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Tabla S6. Grado de interés con el que se siguió el debate de investidura para elegir 
presidente del Gobierno 
¿Con qué interés siguió Ud. el debate de investidura, para elegir presidente del Gobierno, 
que tuvo lugar a finales de julio?

Con  
mucho 
interés

Con  
algún 

interés

Con  
poco 

interés

Con  
ningún 
interés

(NO LEER)* 
No he visto, 
ni oído nada, 

no me interesa
N.C. Total (n)

Total 11,7 19,6 15,9 10,1 42,3 0,3 100 (5.906)

Sexo

Hombre 13,4 21,6 17,5 9,7 37,5 0,3 100 (2.845)

Mujer 10,0 17,8 14,5 10,5 46,8 0,3 100 (3.060)

Edad

Hasta 24 años 8,7 17,2 14,3 8,3 51,1 0,4 100 (448)

De 25 a 34 12,2 17,8 15,7 9,5 44,3 0,5 100 (779)

De 35 a 44 11,5 21,3 17,0 10,2 39,8 0,2 100 (1.098)

De 45 a 54 11,7 20,8 16,0 11,4 39,6 0,4 100 (1.120)

De 55 a 64 13,8 22,0 17,7 9,0 37,3 0,2 100 (989)

65 años o más 11,0 17,6 14,5 10,7 46,0 0,2 100 (1.472)

Estado civil

Casado/a 11,9 20,5 16,7 10,7 39,9 0,3 100 (3.143)

Soltero/a 11,2 19,2 15,1 9,7 44,3 0,4 100 (1.822)

Viudo/a 9,3 15,4 12,2 10,0 52,8 0,2 100 (460)

Separado/a 9,6 15,1 18,5 8,9 47,9 0,0 100 (146)

Divorciado/a 15,9 21,3 17,1 8,2 37,5 0,0 100 (328)

Educación

Primaria o menos 6,1 13,4 13,7 11,2 55,3 0,2 100 (1.222)

FP inicial y educación secundaria 8,4 14,9 16,2 11,6 48,8 0,2 100 (1.333)

FP de grado medio 10,8 16,1 17,0 9,2 46,0 0,9 100 (435)

Bachillerato superior 13,5 21,6 14,4 10,3 39,8 0,4 100 (827)

FP de grado superior 12,8 22,9 19,4 9,5 35,3 0,2 100 (624)

Universidad 18,0 27,7 16,7 8,4 28,9 0,3 100 (1.448)

Situación laboral

Ocupados/as 12,2 21,9 17,2 10,0 38,3 0,3 100 (2.850)

Parados/as 9,6 15,9 15,0 9,5 49,7 0,3 100 (772)

Jubilados/as o pensionistas 12,5 18,4 15,4 10,6 42,9 0,2 100 (1.653)

Estudiantes 10,2 20,5 15,2 8,0 45,1 1,1 100 (264)

Trabajo doméstico no remunerado 6,9 14,8 10,1 11,6 56,0 0,6 100 (318)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son menciona-
das espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de septiembre de 2019, estudio 3.261.




